

Участие семей воспитанников в муниципальной акции «Засветись» в рамках Всероссийской Недели безопасности дорожного движения

Семьи наших воспитанников приняли активное участие в муниципальной акции «Засветись», которая проводилась МБДОУ ДО «Детско-юношеским центром» в рамках Всероссийской недели безопасности. Целью данной акции являлось привлечение внимания к проблеме аварийности на дорогах, предотвращения случаев травматизма детей в тёмное время суток на дорогах.

На фото каждого участника акции должны были быть видны светоотражающие элементы. Наши родители совместно с детьми участвовали в номинации «Засветись всей семьёй». Семья Дьяковых заняли почётное третье место. Поздравляем их! Такие мероприятия способствуют закреплению с детьми Правил дорожной безопасности, в умении ориентироваться относительно элементов дороги и транспортных средств.



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 11 «Берёзка»

Газета для родителей и педагогов

(Специальный выпуск газеты)

*«Взаимодействие ДОУ
с семьями воспитанников»*

ПОЧЕМУЧКА



Издательство МБДОУ детский сад №11 «Березка»

Тираж 20 экз.

Редактор газеты старший воспитатель

Будылина Ирина Александровна

городской округ город Кулебаки
2024-2025 учебный год

ФОТОВЫСТАВКА

«КАК Я БАБУШКУ И ДЕДУШКУ ЛЮБЛЮ!»

В один из тёплых осенних дней в нашем детском саду была организована выставка, под названием «Как я бабушку и дедушку люблю», посвящённая празднику «День бабушек и дедушек».

Для каждого ребёнка, который проживает период дошкольного детства, эти близкие люди – бабушки и дедушки являются для малышей самыми родными и любимыми.

Сколько у дедушек и бабушек нежности и терпения, когда они остаются со своими любимыми внучатами!

Скажем огромное спасибо всем бабушкам и дедушкам и пожелаем им доброго здоровья и долгих лет жизни!



Консультация для родителей

«Адаптация детей раннего возраста»

Поступление ребёнка в детский сад всегда связано с большими психологическими трудностями, что обусловлено переходом из знакомой и обычной семейной обстановки в среду дошкольного учреждения. Адаптация – процесс развития приспособительных реакций организма в ответ на новые для него условия.

В период адаптации к детскому саду, важно создавать благоприятные условия для комфортного пребывания ребёнка в детском саду. Поступление ребёнка в сад вызывает, как правило, серьёзную тревогу у взрослых. Ребёнок в семье привыкает к определённому режиму, к способу кормления, укладывания, у него формируются определённые взаимоотношения с родителями, привязанность к ним.

Период адаптации может длиться от одной-трёх недель до двух-трёх месяцев и зависит от многих причин: от возраста, состояния здоровья ребёнка, от особенностей нервной системы, от отношения воспитателей к детям и конечно от того как родители подготовят ребёнка к детскому саду и что о нём будут говорить дома.

Стоит помнить о том, что только при совместной работе и полном взаимопонимании между воспитателями и родителями адаптационный период пройдет максимально быстро и гладко.

Адаптационный период считается законченным, если ребенок с аппетитом ест, быстро засыпает и просыпается в бодром настроении, играет со сверстниками.

Дети раннего возраста очень деятельны, любопытны, искренни, забавны. Наблюдать за ними – одно удовольствие. От маленьких детей к взрослым идут волны умиротворения и расслабленности.

Детский сад – новый период в жизни ребенка. Для него это, прежде всего, первый опыт коллективного общения. Новую обстановку, незнакомых людей не все дети принимают сразу и без проблем. Большинство из них реагируют на детский сад плачем. Одни легко входят в группу, но плачут вечером дома, другие – соглашаются идти в детский сад с утра, а перед входом в группу начинают капризничать и плакать.

Общая задача воспитателей и родителей – помочь ребёнку по возможности безболезненно войти в жизнь детского сада.

«Туристический слёт»



Семья нашего детского сада приняла активное участие в городском мероприятии – в семейном туристическом слёте.

Семья Быковых подготовила приветствие, девиз и достойно представила свою семейную команду на мероприятии.

Участникам соревнований были предложены занимательные, но непростые этапы заданий: нужно было поставить палатку, оказать первую помощь, пройти полосу препятствий.

И взрослые, и дети с большим удовольствием и усердием выполняли задания.

Все команды получили в награду грамоты и памятные подарки!



Спортивное соревнование «Мама, папа, я – спортивная семья»

Одним из приоритетных направлений в ДОУ является работа с семьёй. Проведение совместных праздников, развлечений, досугов не только сплачивает семьи воспитанников с ДОУ, но также укрепляет детско-родительские отношения.

Вот именно такое мероприятие было организовано педагогом Марией Викторовной Панкельяновой с семьями воспитанников, а называлось оно спортивное соревнование «Мама, папа, я – спортивная семья». В соревнованиях приняли участие две команды: семья Смоленцевых и семья Бекмешевых. Были придуманы извучены названия команд и их девиз.

С огромным удовольствием и азартом родители совместно с детьми принимали участие в эстафетах. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прокатыванием мяча, прыжками, где они проявляли свои спортивные навыки и умения.

Ничто так не объединяет семью, как стремление к победе, достижение общей цели.

Мероприятие останется надолго в памяти у участников!

(Статью подготовила воспитатель Панкельянова М.В.)





Творческая выставка «Моя любимая семья»

В рамках реализации плана мероприятий, посвящённых замечательному традиционному празднику «Дню семьи, любви и верности», в нашем детском саду была организована выставка творческих работ воспитанников «Моя любимая семья».

На выставке были представлены рисунки, выполненные детьми самостоятельно или с небольшой помощью родителей. Дошкольята любят рисовать и всю свою любовь к родителям они воплотили в своей чудо-работе. Каждая работа по своему уникальна – это рассказ ребёнка о своей любимой семье. Поэтому все работы пронизаны любовью самого маленького члена своей семьи!

Любите близких и берегите свою семью!

Статья: «Формы взаимодействия педагогического коллектива ДОУ с семьями воспитанников»

Одной из целей дошкольного учреждения с семьями обучающихся является обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах образования, единства подходов к воспитанию и обучению детей в условиях ДОУ и семьи, повышение воспитательного потенциала семьи.

Чтобы достичь поставленной цели, педагогический коллектив применяет разнообразные формы взаимодействия с родителями. Различают традиционные и нетрадиционные (инновационные) формы.

Все формы взаимодействия дают огромную возможность для создания необходимых условий для достижения цели по формированию партнёрских отношений между родителями и педагогическим коллективом. Самые распространенные традиционные формы, это – беседы, анкетирование, организация дней открытых дверей в детском саду, собрания-встречи, консультации (групповые и индивидуальные). Очень актуальной является такая форма, как информирование, а именно, получение информации из различных источников: стендов, газет, журналов (рукописных, электронных), семейных календарей, буклетов, интернет-сайтов (дошкольного учреждения, мини-сайтов педагогического коллектива, Управления образования).

Вся информация вызывает у родителей больше интереса, если она красочно оформлена, а также, если они принимают непосредственное участие в её подготовке.

В последнее время становятся более популярны инновационные (нетрадиционные) формы взаимодействия с родителями: акции, вечера музыка и поэзии, семейные гостиные, фестивали, семейные клубы, прогулки, экскурсии, семейный театр, проектная деятельность и другие. Педагоги дошкольного учреждения самостоятельно выбирают формы взаимоприемственности с семьями воспитанников, в зависимости от стоящих перед ними задач.

Сочетание традиционных и инновационных технологий сотрудничества позволяет педагогам ДОУ устанавливать доверительные и партнёрские отношения с родителями, эффективно осуществлять просветительскую деятельность и достигать поставленных целей перед дошкольным учреждением по взаимодействию с семьями воспитанников.

(Статью подготовила старший воспитатель Будылина И.А.)

Акция «Окна Победы», посвящённая 80-летию Великой Победы



Каждый год наша страна отмечает с особой торжественностью ю государственный праздник «9 Мая – День Великой Победы!»

В нашем детском саду среди семей воспитанников была объявлена патриотическая акция, под названием «Окна Победы». Целью акции стало воспитание патриотических чувств, любви к Родине, уважения и гордости за Российских защитников.

Задачей родителей было, рассказать детям о великих событиях, о павших героях, которые защитили нас от врагов.

Дети совместно с родителями оформили окна в своих домах, квартирах. Дети должны помнить про этот священный день – День Победы!



Выставка-конкурс фотоколлажей «Как я провёл лето»



Вот и закончилось самое любимое время года для взрослых и детей – лето!

Сколько воспоминаний оно сохранит, и все будут вспоминать о красочных летних событиях и приключениях всю зиму.

В нашем детском саду прошёл конкурс фотоколлажей «Как я провёл лето».

Родители запечатлели своих детей и оформили в виде фотоколлажей. Педагоги оформили выставку в холле детского сада, для всех желающих посмотреть на красочные работы участников конкурса.

Такие формы взаимодействия с семьями воспитанников не только укрепляют отношения между коллективом ДОУ и родителями, но и также укрепляют детско-родительские отношения.

Семья Калининых приняла участие в семейном спортивном празднике

В праздновании масштабного праздника, посвящённого Дню нашего любимого города – города Кулебаки, было организовано для семей дошкольников мероприятие – спортивный марафон «Мы за ЗОЖ!».

Воспитанник нашего детского сада подготовительной группы Калинин Артём, совместно с родителями, принял участие в спортивном празднике. Все участники мероприятия получили заряд бодрости и энергии, а также много полезной информации и хорошего настроения на целый день!

Этот праздник прошёл с большой пользой для здоровья.

Ведь недаром говорят: «В здоровом теле – здоровый дух!»

